



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO SOCIOECONÔMICA DOS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA, VINCULADOS À POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

**EDITAL UNIFICADO Nº 04/CSAM/IFB, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2018
1º SEMESTRE/2018 - CAMPUS SAMAMBAIA**

O DIRETOR DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, torna pública a **retificação de matrícula no resultado final do PROCESSO SELETIVO PARA A CONCESSÃO DE AUXÍLIOS DO PROGRAMA DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL 2018 – 1º SEMESTRE LETIVO.**

1.1 Onde se lê:

90	161042610049	LISTA DE ESPERA
----	--------------	-----------------

1.2 Leia-se:

90	162044110028	LISTA DE ESPERA
----	---------------------	-----------------

FERNANDO DANTAS DE ARAUJO

Diretor Geral Campus Samambaia

Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016.

Original Assinado